



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

По факту происшествия, произошедшего в городе Нижневартовске, в результате которого погибло пять человек возбуждено уголовное дело



29 июня 2009 года следственным отделом по городу Нижневартовску следственного управления по округу по результатам проверки, проведенной в порядке статей 144,145 УПК РФ по факту обнаружения 19 июня 2009 года в канализационном колодце на территории строительной площадки жилого дома, расположенной по улице Ханты-Мансийской города Нижневартовска трупов пяти человек возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных работ, повлекшее по неосторожности смерть двух и более лиц).

В ходе проверки установлено, что причиной гибели работников общества с ограниченной



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

ответственностью «Технострой» и двух сотрудников службы спасения явилось повышенное содержание концентрации метана в атмосферном воздухе внутри данного канализационного колодца, что является смертельно-опасным для человеческого организма.

Ход расследования уголовного дела находится под контролем следственного управления по округу.

06 Июля 2009

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/714275>